



Миссия США при ОБСЕ

Ответ на заявление России об аресте ведущего телеканала Russia Today

Выступление временного поверенного в делах США Кэрол Фуллер
на заседании Постоянного Совета в Вене
2 июня 2011 года

Соединенные Штаты благодарят делегацию России за то, что она поставила нас в известность об аресте ведущего телеканала Russia Today в Вашингтоне 28 мая. Как известно, США являются твердым сторонником свободы самовыражения, и, как всегда, мы приветствуем обсуждение состояния этой свободы в любом государстве-участнике, в том числе в США.

По сообщениям прессы, сотрудники полиции Службы национальных парков задержали ведущего телеканала Russia Today и политического активиста Адама Кокеша наряду с четырьмя другими демонстрантами за отказ выполнить требования сотрудников полиции о прекращении несанкционированного танцевального представления в Национальном мемориале Джефферсона. Задержанные были участниками акции протеста против недавнего решения американского суда, подтвердившего правомерность действий полиции Службы национальных парков в отношении аналогичной несанкционированной демонстрации в мемориале Джефферсона. Согласно этим сообщениям, начальник управления полиции Службы национальных парков поручил Отделу профессиональной ответственности провести расследование обстоятельств ареста.

Благодарю вас, г-н председатель.